

# Киев: новый Майдан?

## Хроника событий

● **9 января 2015 года.** Интенсивность обстрелов на юго-востоке Украины резко возросла. Минобороны Украины сообщило, что ВСУ наращивают силы во всех районах боевых действий. Ополченцы, в свою очередь, заявили, что отодвинут линию фронта, чтобы избежать обстрелов жилых кварталов городов украинскими силовиками.

● **20 января.** Очередной (четвёртый) этап мобилизации в вооружённые силы Украины. Запланировано призвать на службу 52 тысячи новобранцев. Однако в среднем восемь из десяти призывников попытались уклониться от призыва, главным образом путём бегства в Россию.

● **30 января – 3 февраля.** Бойцы украинского карательного батальона «Айдар» в связи с планами расформирования подразделения провели в Киеве пикеты и протестные акции у минобороны и генпрокуратуры, пытались прорваться в здания, жгли принесённые автомобильные покрышки.

● **31 января – 1 февраля.** Силам ополченцев удалось блокировать восьмитысячную группировку украинских войск в районе Дебальцева. Силовикам предложено сложить оружие и покинуть котёл. Ответа со стороны силовиков не последовало.

● **1 февраля.** Барак Обама в интервью телеканалу CNN признал вмешательство США в смену власти на Украине.

● **2 февраля.** Власти ДНР объявили о планируемой мобилизации добровольцев, которые будут проходить курсы боевой подготовки, а после направляться в резерв до осного распоряжения.

● **2 февраля.** В проекте бюджета США на 2016 финансовый год, который внёс в конгресс президент Барак Обама, запланировано выделение 117 миллионов долларов Украине и 51 миллион долларов Молдавии и Грузии «на противостояние российскому давлению и агрессивным действиям».

● **3 февраля.** Глава ДНР Александр Захарченко заявил, что в городе Углегорске проходит эвакуация населения из-за обстрелов со стороны Дебальцева и Соледара.

● **3 февраля.** Штаб ополчения ДНР заявил об обнаружении элементов боеприпасов, которые используются в вооружениях стран НАТО. Ополченцы ЛНР показали сбитую ими баллистическую ракету «Точка-У», стоящую на вооружении украинской армии.

● **4 февраля.** Власти ДНР заявили о подготовке Киевом провокации в Дебальцеве с уничтожением автобуса с мирными жителями.

В столице Украины вновь обострилась политическая ситуация



ФОТО РИА «НОВОСТИ»

ПРАВОРАДИКАЛЬНЫЕ ФОРМИРОВАНИЯ предприняли штурм здания министерства обороны Украины

**В** последние дни штурмовики из «Всекраинского батальонного братства» провели перед зданием президентской администрации в Киеве серию показательных акций.

Несколько сотен человек прорвали 3 февраля первую линию оцепления из милиции и национальных гвардейцев, показав для наглядности, кто в столице хозяин. По привычке подготовились устроить шоу из горящих шин, как это было неоднократно, но решили повременить из-за отсутствия президента. Пётр Порошенко в этот день инспектировал Харьков.

Требования у них отнюдь не ротного и даже не полкового масштаба – введение в стране военного положения и отставка руководителей всего силового блока.

В окровавленной ситуации, в которой находится Украина, у боевиков и штурмовиков рядом с майданом разгорелся политический аппетит. Это они на своих плечах внесли во власть нынешнее руководство страны, их командиры уже в Верховной раде, но теперь и младшему комсоставу подавай больше. Не сидеть же в сырых окопах на Донбассе, отстаивая под пулями «украинскую Украину».

Первое сражение с минобороны «батальонное братство» уже выиграло. Намеченная штабными генералами тихая ликвидация карательного батальона «Айдар», запятнавшего себя кровью многих мирных граждан луганской и донецкой земли, не получилась. Бойцы устроили такую осаду зданию минобороны, что генералы с трясущими-

ся руками, как свидетельствуют очевидцы, сдались без боя, пообещав этот батальон и ему подобные не трогать и не посыпать на фронт. Защищать «батькивщину» от «генетического мусора», как называли они русскоговорящее население Донбасса, придётся мобилизованным.

Под ружьё планируется поставить около 100 тысяч человек. Пока генералы в Киеве отчитываются об успешной мобилизации в целом по стране, с мест идут совершенно другие вести. Явка военнообязанных в военные комиссариаты города Черновцы составляет около десяти процентов от числа оповещённых, сообщил на сессии городского совета военный комиссар Юрий Вион.

«Явка катастрофическая. Задача, поставленная нам президентом и министерством обороны, не выполняется. Черновцы должны были поставить около 300 человек, а поставили 40 процентов от запланированного. Это притом что оповещены восемь тысяч жителей города», – отметил он.

Председатель Закарпатского областного совета Владимир Чубирко предложил тем, кто не хочет или не может идти в армию, платить 100 тысяч гривен в год. Воевать должен тот, кто умеет и понимает, что без него семья проживёт не хуже, чем с ним, а может, и лучше. «Все должны признать, что 20 лет на Украине выдавали «белые билеты», чтобы не служить в армии, за деньги, на этом жили военкомы и военкоматы. Введение платы за отказ от службы решит все вопросы», – считает он.

Лидер парламентской фракции «Блок Петра Порошенко» Юрий Луценко по-

спешил успокоить батальоны, заявив, что говорить о смене руководителей силовых ведомств на Украине можно будет после реформирования соответствующих структур. Тем временем лидер «Правого сектора» Дмитрий Ярош заявил, что на Украине начали создавать «параллельный генеральный штаб», в который должны войти добровольцы и часть военнослужащих. По словам Яроша, в руководстве генштаба вооружённых сил мало адекватных руководителей: «Процентов десять ген-

ералов можно было бы отобрать из того ада, что там собралось». Генералов заменят боевые офицеры, отметил Ярош. По его словам, новый «параллельный генштаб через некоторое время будет реализован». «За этим генштабом может стоять очень много воинских частей из вооружённых сил и добровольческих формирований», – подытожил глава «Правого сектора», который сейчас лежит в госпитале после ранения под Дебальцевом.

ВАЛЕРИЙ ОКТЯБРЁВ

## Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования «Баргузинский район» Республики Бурятия извещает о проведении публичных слушаний по материалам оценки воздействия на окружающую среду по проекту «Реконструкция Карапикской оросительной системы на площади 1160 га, Баргузинский район, Республика Бурятия».

Месторасположение объекта: Республика Бурятия, Баргузинский район, сельское поселение «Баянгольское».

Заказчиком реконструкции объекта выступает Федеральное государственное бюджетное учреждение «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Республике Бурятия», юридический адрес: 670031, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, бульвар Карла Маркса, 14 а, тел./факс 8(301) 23-53-64. E-mail: mail@ubmvh.ru

Материалы оценки воздействия на окружающую среду доступны для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений от общественности и заинтересованных лиц по адресу: Республика Бурятия, Баргузинский район, улус Баянгол, ул. Сангадина, 18, здание администрации МО СП «Баянгольское», со дня опубликования с 8:00 до 17:00 (ежедневно, кроме субботы и воскресенья), тел. 8(30131) 98-360 и на официальном сайте МО «Баргузинский район».

Публичные слушания состоятся 10 марта 2015 года в 10:00 в здании администрации МО СП «Баянгольское» по адресу: Республика Бурятия, Баргузинский район, улус Баянгол, ул. Сангадина, 18.